

लातूर वर्ष ३ रे अंक २८३ वा शुक्रवार दि. १९ एप्रिल २०२४ पृष्ठे ४ स्वागत मूल्य २ रु.

## खा. सुधाकर श्रृंगारे यांचा उमेदवारी अर्ज दाखल भाजपा महायुतीच्या अभूतपूर्व रॅलीने वेधले लातूरकरांचे लक्ष मतदारसंघातील हजारो नागरिकांची उपस्थिती



लातूर/प्रतिनिधी : लातूर लोकसभा मतदारसंघातील भाजपा महायुतीचे उमेदवार खा. सुधाकर श्रृंगारे यांचा उमेदवारी अर्ज दाखल करण्यासाठी गुरुवारी शहरात काढण्यात आलेल्या अभूतपूर्व रॅलीने लातूरकरांचे लक्ष वेधले. प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत श्रृंगारे यांचा उमेदवारी अर्ज दाखल करण्यात आला. गुरुवारी सकाळी ९ वाजता गंगगोलाईतील जगदंबा देवीचे दर्शन व आशीर्वाद घेवून महाश्रीचा शुभारंभ झाला. प्रदेशाध्यक्ष बावनकुळे, उमेदवार खा. सुधाकर श्रृंगारे, राज्यचे मंत्री संजय बनसोडे, लोकसभा संयोजक तथा माजी मंत्री आ. संभाजी पाटील निलंगेकर, उमेदवार खा. सुधाकर श्रृंगारे, आ. बाबासाहेब पाटील, आ. अभिमन्यू पवार, आ. रमेशअप्पा कराड, लोकसभा प्रभारी तथा प्रदेश सचिव किरण पाटील, माजी मंत्री बसवराज पाटील मुरुमकर, माजी आ.

गोविंद केंद्रे, सुधाकर भालेराव, बब्रुवान खंडाडे, शिवाजीराव पाटील कव्हेकर, डॉ. अर्चनाताई पाटील चाकूरकर, शिवसेनेचे संपर्क प्रमुख अॅड. बळवंत जाधव, भाजपा ग्रामीण जिल्हाध्यक्ष दिलीपराव देशमुख, लातूर विधानसभा प्रमुख गुरुनाथ मग्रे, शहर जिल्हाध्यक्ष देविदास काळे, शैलेश गोजमगुडे, प्रदेश प्रवक्ते गणेशदादा हाके, प्रेरणा होनराव, युवा मोर्चाचे अजित पाटील कव्हेकर, शिवसेना जिल्हाप्रमुख गोपाळ माने, राष्ट्रवादीचे अॅड. व्यंकट बेद्रे, पंडित धुमाळ, प्रशांत पाटील, प्रविण पाटील चिखलीकर, महिला मोर्चा जिल्हाध्यक्षा उत्तरा कलबुर्गे, शहर जिल्हाध्यक्षा रागिनी यादव, शिवसेनेच्या कल्पना बावगे, युवा मोर्चा जिल्हाध्यक्ष अमोल निडवडे, रिपाईचे देविदास सोनकांबळे आदींसह मान्यवर नेते सहभागी झाले होते. फुलांनी सजविलेल्या वाहनातून प्रदेशाध्यक्ष बावनकुळे व

मान्यवरांनी लातूरकर जनतेला अभिवादन केले. जगदंबा देवीची महाआरती करून दर्शन घेतल्यानंतर ही रॅली हनुमान चौक येथे पोहोचली. तेथे हनुमंतांचे दर्शन घेतल्यानंतर रॅली गांधीचौकाकडे मार्गस्थ झाली. विविध वाद्यांच्या गजरात व घोषणांच्या जयघोषात ही रॅली निघाली. रॅलीमध्ये सहभागी झालेल्या कार्यकर्त्यांच्या उत्साही घोषणांनी परिसर दणाणुन गेला होता. बसस्थानक, गांधी चौक या मार्गे ही रॅली डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर पार्क येथे पोहोचली. महामानव भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या पुर्णकृती पुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करत रॅलीची सांगता झाली. या रॅलीत युवा मोर्चाचे गणेश गोमचाले, शिरिष कुलकर्णी, दिग्वीज काथवटे, प्रविण सावंत, बाबू खंडाडे, रामचंद्र तिरुके,

रमेश सोनवणे, गंगासिंह कदम, रवि सुडे, रविशंकर केंद्रे, संगीत रंदाळे, शैलेश स्वामी, सिध्दार्थकुमार सूर्यवंशी, शामसुंदर मानधना, भागवत सोट, ज्योतीराम चिवडे, वर्षा कुलकर्णी आदींसह मतदारसंघातून आलेल्या महायुतीच्या पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांसह नागरिकांची मोठ्या संख्येने सहभाग नोंदविला. प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे, ना. संजय बनसोडे, माजी मंत्री आ. संभाजी पाटील निलंगेकर, आ. रमेशअप्पा कराड यांच्या प्रमुख उपस्थितीत भाजपा महायुतीचे उमेदवार खा. सुधाकर श्रृंगारे यांनी जिल्हाधिकारी तथा निवडणूक निर्णय अधिकारी वर्षा ठाकूर-युगे यांच्याकडे आपला उमेदवारी अर्ज सादर केला.

## नाचता येईना अंगण वाकडे

गांधीनगर : केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह यांनी गुरुवारी गांधीनगर लोकसभा मतदारसंघात रोड शो केला. याच दरम्यान, एबीपी न्यूजशी बोलताना अमित शाह म्हणाले की, ज्या शहरात ते कधीकाळी भिंतीवर पोस्टर लावायचे, तेथील लोकांचे प्रेम पाहून आज बरे वाटते. काँग्रेस नेते राहुल गांधी आणि प्रियंका गांधी यांच्यावरही त्यांनी हल्लाबोल केला आहे. प्रियंका गांधी यांच्या विधानावर प्रतिक्रिया देताना ते म्हणाले, जेव्हा तुम्ही काहीही करू शकत नसाल, तेव्हा तुम्ही ईव्हीएमला दोष देता. तेलंगणा आणि हिमाचलमध्ये काँग्रेसने सरकार स्थापन केले तेव्हा ईव्हीएम ठीक होते. आता हरले तर नाचता येईना अंगण वाकडे. राहुल गांधी यांच्या आरोपांना उत्तर देताना अमित शाह यांनी जेव्हा काँग्रेसच त्यांना गांधीयाने घेत नाही, मग तुम्ही त्यांना का घेत आहात? संपूर्ण देशात कोणतही आव्हान नाही. यावेळी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी लोकसभेच्या ४०० जागा पार करतील. पुन्हा



एकदा पंतप्रधान होणार आहेत असे म्हंटले. गांधीनगरमधून दुस-यांदा निवडणूक लढवणारे अमित शाह यांनी गांधीनगरमधूनच निवडणूक प्रचाराला सुरुवात केली. वास्तविक, ते प्रथम भाजपाचे ज्येष्ठ नेते लालकृष्ण अडवाणी यांचे निवडणूक प्रतिनिधी बनले. २०१९ मध्ये गांधीनगरमधून विजयी झाल्यावर अमित शाह यांनी मागील सर्व मार्जिन मोडल्या होत्या. भाजपाने १० लाख मतांनी जिंकण्याचे टागेंट ठेवले आहे. अमित शाह देशाच्या इतर भागात प्रचारात व्यस्त असताना दुसरीकडे त्यांच्या पत्नी गांधीनगरमध्ये प्रचाराला व्यस्त होत्या. अलीकडच्या काही दिवसांत शाह यांच्या पत्नी सोनल शाह यांनी गांधीनगर लोकसभा मतदारसंघात घरोघरी जाऊन प्रचार केला आणि लोकांकडे मत मागितली. याशिवाय भाजपाच्या कामगिरीचीही माहिती देण्यात आली. यावेळी त्यांच्यासोबत पक्षाचे अनेक पदाधिकारीही उपस्थित होते.

## पाणी-बाणी आली उंबरठ्यावर, तीन धरणात ११ टीएमसी पाणी साठा; पाणी जपून वापरण्याचे आव्हान

जीवनदायीनी असलेल्या राधानगरी धरणातील पाणीसाठा गेल्यावर्षीच्या तुलनेत घटला असून वाढता उन्हाळा व बाष्पीभवन यामुळे पाणीटंचाईचे संकट उंबरठ्यावर आले आहे. राधानगरी तालुक्यातील तिन्ही धरणात मिळून ११ टीएमसी पाणी साठा असून शिल्लक असल्याने पाणीसाठा काटकसरीने वापरण्याचे आव्हान उभे ठाकले आहे. राधानगरी तालुका कोल्हापूर जिल्ह्याचे पाण्याचे कोठार म्हणून ओळखला जातो. तालुक्यात काळम्मावाडी (२८) राधानगरी (८.३६) व तुळशी (साडेतीन) धरणात सुमारे ४० टीएमसी पाणीसाठा आहे. त्यामुळे या तिन्ही धरणातील पाणी साठ्यावरच जिल्ह्यातील पिकांचे व उद्योगधंद्यांचे अर्थकारण अवलंबून आहे. गेल्यावर्षी पावसाने लवकरच दडी मारल्याने पाण्याची किमान दोन आवर्तने वाढली त्याचबरोबर काळम्मावाडी धरणाच्या मुख्य भिंतीच्या दुरुस्तीसाठी पाणीसाठा कमी केला होता. परिणामी उपलब्ध पाणीसाठा



जूनच्या मध्यापर्यंत पुरवण्यासाठी तारेवरील कसरत करावी लागणार आहे. यावर्षी उष्णतामान कमालीचे वाढले आहे. एप्रिलच्या सुरुवातीलाच पारा ४०ओ पर्यंत चढला आहे. त्यामुळे पाण्याच्या बाष्पीभवनातील वाढ झाली असून जमीन तापल्यामुळे पाण्याचा खप वाढला आहे. यावर्षी गतवर्षीपेक्षा सव्वा पट जास्त

पाण्याचा खप झाला आहे. रब्बी पिकांसाठी ५.१० टीएमसी तर उन्हाळ्यासाठी ४.६६ पीएमसी पाणी साठा वापरला गेला आहे. पाटबंधारे खात्याने साधारणपणे १७ दिवसासाठी पाण्याची एक आवर्तन ठरवले असून एका आवर्तनासाठी १.१० टीएमसी पाणी संपतो. दिनांक १८ एप्रिल पर्यंत तिन्ही धरणात असणारा पाणीसाठा टीएमसीमध्ये आहे. राधानगरी २.८० (३.१२) काळम्मावाडी ६.५८ (५.७५) तुळशी १.७० (१.५६) काळम्मावाडीतून गैबी बोगद्याद्वारे पंचगंगा व भोगावतीच्या वाट्याचे सहा टीएमसी पाणी सोडले जाते. त्यापैकी जवळपास एक टीएमसी पाणी अद्याप शिल्लक आहे. राधानगरी धरणातून गेल्या वर्षी पेशा जवळपास अर्धा टीएमसी पाणी कमी आहे.

## लातूरच्या सर्वांगीण विकासासाठी काँग्रेसला भक्कम पाठिंबा द्या

डॉ. काळगे यांच्या विजयासाठी रखरखत्या उन्हात आमदार धिरज देशमुख यांच्या भेटीगाठी अन् बैठका

लातूर : काँग्रेस पक्षाचा भर सकारात्मक, विकासात्मक राजकारणावर आहे. त्यामुळेच आज आपण लातूरचा विकास अनुभवत आहोत. लातूरचा हा विकास, विचार आणि नेतृत्व पुढे नेण्यासाठी लोकसभा निवडणुकीत काँग्रेस पक्षाच्या पाठीमागे सर्वांनी भक्कमपणे उभे रहावे. आपले उमेदवार डॉ. शिवाजी काळगे यांना भरघोस मतांनी विजयी करावे, असे आवाहन 'लातूर ग्रामीण'चे आमदार श्री. धिरज विलासराव देशमुख यांनी गुरुवारी (ता. १८) येथे केले. लातूर तालुक्यातील सामनगाव येथे श्री. गुरुलिंग बुलबुले, चिखुर्डा येथे श्री. रविंद्र काळे आणि साखरा येथे श्री. महादेव गोडसे पाटील, अंकोली येथे श्री. महादेव मुळे आणि चिंचोलीराव वाडी येथे श्री. गुरुनाथ गवळी यांच्या निवासस्थानी स्नेहभेट व संवाद बैठका घेवून आमदार धिरज देशमुख यांनी काँग्रेससह महाविकास आघाडीचे पदाधिकारी, कार्यकर्ते, ग्रामस्थ यांच्याशी संवाद साधला. उन्हाचा कडाका दिवसेंदिवस वाढत आहे. उष्णतेची लाट सर्वत्र पसरली आहे. या रखरखत्या उन्हाचा सामना करीत डॉ. काळगे यांच्या विजयासाठी आमदार धिरज देशमुख यांच्या स्नेहभेटी अन् बैठकांचे सत्र नियमित सुरु आहे. आमदार धिरज देशमुख म्हणाले, लातूरच्या विकासात शिवराज पाटील चाकूरकर, शिवाजीराव पाटील निलंगेकर, विलासराव

देशमुख, दिलीपराव देशमुख यांचे योगदान राहिले आहे. त्यांनी त्या काळात संघर्ष करून येथे विकासाची मुहूर्तमेढ रोवली. या सकारात्मक, विकासात्मक राजकारणाच्या मार्गे आपण खंबीरपणे उभे राहिले पाहिजे. लातूर व मराठवाड्याला नेहमी लहरी हवामानाचा फटका बसतो आहे. त्यामुळे येथील शेतकऱ्यांसाठी आपत्कालीन धोरण ठरवून वेळेत मदत करणे आवश्यक असते. भाजप सरकारच्या धोरणामुळे आपत्तीच्या काळात शेतकऱ्यांना पीकविमा भरपाई मिळत नाही. शासनाची मदत, अनुदानही वेळेत मिळत नाही, याबाबत आमदार धिरज देशमुख यांनी नाराजी व्यक्त केली. घरातल्या दैनंदिन गरजा, शेती औजार, खते, बी-बियाणे तसेच बिस्कीटांपासून वहा, पुस्तके, पेन्सिलवर भाजप सरकार भरमसाठ जीएसटी आकारत आहे. शेतकऱ्यांना हक्काचा हमीभाव, शिक्षितांना हक्काचा रोजगार देण्याऐवजी मोफत धान्य, २ हजारांचा निधी दिला जातो. सरकारकडून होणारी ही फसवणूक आहे. महागाईचा वाढता दर, बेरोजगारीची

### भाजपला 'हा' प्रश्न विचारा

महाराष्ट्रातील अनेक उद्योगधंदे गुजरातला पाठवले. आता येथील युवकांनी गुजरातला जावून नोकरीसाठी अर्ज करायचा का? लातूरमध्ये मराठवाडा रेल्वे बोर्गी कारखाना आणला. पण, येथे लातूर, मराठवाड्यातील किती युवकांना रोजगार मिळाला? याबाबत नागरिकांनी दक्ष राहून भाजपाला प्रश्न विचारले पाहिजेत. लोकांचे प्रश्न, लोकहिताचे काम यावर भाजप सरकार बोलत नाही. त्यामुळे लोकांच्या प्रश्नांवर बोलणारा, लोकांच्या हक्कासाठी लढणारा आपल्या हक्काचा प्रतिनिधी डॉ. काळगे यांच्या रूपाने आपल्याला केंद्रात पाठवायचा आहे. त्यासाठी जागरूक राहून मतदान करा. काँग्रेस, महाविकास आघाडीला मत म्हणजे विकासाला मत असणार आहे, असे आमदार धिरज देशमुख यांनी सांगितले.



वाढती संख्या, श्रीनिवास शेळके, सचिन सूर्यवंशी, नरसिंग बुलबुले, शिवराज बुलबुले, लिंबराज मुळे यांच्यासह काँग्रेस व महाविकास आघाडीचे पदाधिकारी, कार्यकर्ते, ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. महिलांची असुरक्षितता, शेतीचे बिघडलेले अर्थकारण यावर एकच पर्याय आहे तो म्हणजे देशात काँग्रेस, इंडिया आघाडी सरकार सत्तेत आणणे, असे आमदार धिरज देशमुख यांनी सांगितले. यावेळी अनुप शेळके, रविंद्र काळे, सुभाष घोडके, गोविंद





# लातूर लोकसभा मतदारसंघात गुरुवारी ११ नामनिर्देशनपत्रे दाखल



लातूर, दि. १८ : लोकसभा सार्वत्रिक निवडणुकीसाठी ४१-लातूर लोकसभा मतदारसंघात गुरुवार, १८ एप्रिल २०२४ रोजी ११ नामनिर्देशनपत्रे दाखल झाली. तसेच १५ व्यक्तींनी ३० नामनिर्देशनपत्रे प्राप्त करून घेतली. लातूर लोकसभा मतदारसंघाच्या निवडणूक निर्णय अधिकारी वर्षा ठाकूर-घुगे यांच्याकडे

१८ एप्रिल रोजी दाखल नामनिर्देशनपत्रे- नरसिंगराव निवृत्ती उदगीरकर (अपक्ष), मच्छिंद्र गुणाजी ऊर्फ गुणवंतराव कामंत (बहुजन भारत पार्टी), मच्छिंद्र गुणाजी ऊर्फ गुणवंतराव कामंत (अपक्ष), सुधाकर तुकाराम श्रंगारे (भारतीय जनता पार्टी), रवींद्र स्वामी (अपक्ष), काळो शिवाजी बंडप्पा (इंडियन नॅशनल काँग्रेस), अॅड. प्रदीप एस.

चिंचोलीकर (अपक्ष), लखन राजाराम कांबळे (राष्ट्रीय बहुजन पार्टी), डॉ. अनिल सदाशिव कांबळे (भारतीय जनता पार्टी), सुधाकर तुकाराम सूर्यवंशी (अपक्ष), पपीता रावसाहेब रणदिवे (अपक्ष).

## पंतप्रधान मोदींच्या विकसित भारताच्या गॅरंटीला साथ द्या भाजपा प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांचे आवाहन

### महायुतीच्या जनआशीर्वाद सभेला लोटला जनसागर



राष्ट्रीय भावना हा लातूरच्या मातीचा गुण : बसवराज पाटील मुरुमकर लातूर मतदारसंघातील नागरिकांनी सर्वधर्म समभाव जोपासलेला आहे. येथे जातीपातीला धारा नाही. राष्ट्रीय भावना हा लातूरच्या मातीचा गुण आहे. परंतु काही लोक वेगळ्या विचाराने अपप्रचार करीत आहेत. ते लोकशाही आणि लातूरकर नागरिकांसाठी घातक आहे. त्यामुळे नागरिकांनी राष्ट्रीय भावना जोपासत देश हितासाठी महायुतीचे उमेदवार खा. सुधाकर श्रंगारे यांना विजयी करावे, असे आवाहन माजी मंत्री बसवराज पाटील मुरुमकर यांनी केले.

मी तुमचा योग्य वकील : बावनकुळे आ. संभाजी पाटील यांनी आपल्या भाषणात लातूरसाठी कायमस्वरूपी पाणी योजना व केंद्रीय विद्यापीठाची मागणी केली. हा धागा पकडत प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे म्हणाले की, संभाजीराव मी तुमचा योग्य वकील आहे. केंद्र आणि राज्यातही आपले सरकार आहे. प्रदेशाध्यक्ष म्हणून मला असणार्या अधिकारांचा वापर करत मी उद्याच प्रधानमंत्री मोदी यांना पत्र लिहीत या मागण्या पूर्ण करण्यासाठी पाठपुरावा करेन, अशी खाही दिली. विशेष म्हणजे प्रधानमंत्री मोदी लवकरच लातूरला येणार आहेत. लातूरच्या विकासाची लक्ष्मी खा. श्रंगारे यांच्या कमळावर बसून येणार असल्याचेही बावनकुळे यावेळी म्हणाले.

जिल्हाध्यक्षा रागिनी यादव, शिवसेनेच्या कल्पना बावगे, युवा मोर्चा जिल्हाध्यक्ष अमोल निडवडे, रिपाइचे देविदास सोनकांबळे यांच्यासह महायुतीतील नेते व पदाधिकाऱ्यांची व्यासपीठावर उपस्थिती होती. जनआशीर्वाद सभेला मार्गदर्शन करताना चंद्रशेखर बावनकुळे म्हणाले की, एका निष्कलंक नेतृत्वाचा अर्ज भरण्यासाठी मी येथे आलो आहे. खा. श्रंगारे बोलतात कमी पण काम जास्त करतात. त्यांनी लोकसभेत ५१३ प्रश्न उपस्थित केले तर ६८ चर्चामध्ये सहभाग नोंदविला. श्रंगारे यांच्या पाच वर्षांच्या कार्यकाळात मतदारसंघातील ३ लाख ५ हजार ९७७ शेतकऱ्यांच्या खात्यात किसान सन्मान योजनेचा निधी वर्ग झाला. १६ लाख ५७ हजार ८७७ व्यक्तींना मोफत अन्नधान्य पुरविण्यात आले. सव्वा चार लाख नागरिकांना आयुष्यमान भारत योजनेत समाविष्ट करण्यात आले. अशा कितीतरी योजना सांगता येतील. बावनकुळे म्हणाले की, काँग्रेसने अनेक वर्षांपूर्वी गरीबी हटावचा नारा दिला होता. परंतु गरीबांना अधिक गरीब करण्याचे काम त्यांनी केले. काँग्रेसच्या काळात देशात ३६ मोठे घोटाळे झाले. मोदींच्या कार्यकाळात एकही घोटाळा झालेला नाही. आपले एक मत कमळाला दिले तर काय बदल होवू शकतो हे मोदी यांनी मागील दहा वर्षांत दाखवून दिले आहे. एका मतामुळे देशातील नागरिकांना मोफत अन्नधान्याची गॅरंटी मिळाली. आयुष्यमान भारत योजनेत मोफत उपचार करून घेण्याची सोय मिळाली. आज तरुणही भाजपालाच मतदान करीत

आहेत. जगातील एकाही देशाला जमले नाही परंतु, मोदींच्या नेतृत्वात भारताचा तिरंगा आज चंद्रावरही फडकत असल्याचा अभिमान प्रत्येक देशवासियांना असल्याचे त्यांनी सांगितले. महामानव डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांनी तयार केलेले संविधान काश्मिरमध्येही लागू व्हावे, असे काँग्रेसला कधीच वाटले नाही. पण मोदी यांनी ३१०० कलमाची किड हटवली. आज देशमुख पार्टी संविधान बदलत असल्याचा अपप्रचार करत आहे. पण संविधानाचा धर्मग्रंथ हातात घेवून संसदेच्या पायरीला नतमस्तक होत मोदी यांनी संसदेत प्रवेश केला आहे. याउलट काँग्रेसने संविधानकर्ते डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांना दोन वेळा निवडणुकांमध्ये पराभूत करण्याचे पाप केले. काँग्रेसचे नेते खोटे बोलत आहेत. संविधान अधिक मजबूत करण्याचे काम मोदी यांच्याकडून केले जात आहे. भाजपाने आपल्या संकल्प पत्राची घोषणाही डॉ. आंबेडकर जयंतीच्या मुहूर्तावर केली आहे. ज्या काँग्रेसने प्रभू श्रीरामचंद्रांना काल्पनिक म्हटले होते त्या रामचंद्रांचा ५२७ वर्षांचा वनवास मोदी यांच्या नेतृत्वामुळे संपुष्टात आला. तंबूत असणारे रामचंद्र भव्य मंदीरात विराजमान झाल्याचे ते म्हणाले. या निवडणुकीत आपण जे मत देणार आहोत ते मत समान नागरी कायद्याला पाठिंबा दर्शविणारे असेल. नागरिकांना मोफत अन्न देणारे, तीन कोटी नागरिकांना घर देणारे हे मत असणार आहे. हीच मोदी यांची विकसित भारताची गॅरंटी असल्याचे बावनकुळे म्हणाले. यावेळी बोलताना मंत्री संजय बनसोडे म्हणाले की, देशाला विकासाच्या महामार्गावर पुढे नेण्यासाठी अजितदादा पवार यांनी मोदी यांना पार्टीबा दर्शविला आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी संविधान व लोकशाही वाचविण्याचे काम करीत आहेत. विरोधक केवळ भूलथापा मारत असल्याचे सांगून डॉ. आंबेडकर यांना भारतरत्न देण्यास काँग्रेसला इतका कालावधी का लागला ? असा सवाल त्यांनी उपस्थित केला. मुख्यमंत्री असताना देवेंद्र फडणवीस यांनी इंदू मिलची जागा स्मारकासाठी मिळवून दिली. तेथे आंतरराष्ट्रीय दर्जाचे स्मारक उभे राहात असल्याचे ते म्हणाले. सभेस संबोधित करताना आ. संभाजी पाटील म्हणाले की, २०१७ -१८ मध्ये जिल्हातील जनतेने ग्रामपंचायतीपासून लोकसभेपर्यंत सर्व सत्ता भाजपाकडे सोपवली. त्यानंतर आपण पक्ष नेतृत्वाकडे लातूरसाठी रेल्वे बोगी कोच कारखान्याची

मागणी केली. वरिष्ठ नेत्यांनी ती मागणी तात्काळ मंजूर केली. दोन महिन्यांपूर्वी पंतप्रधान मोदी यांच्या हस्ते या कारखान्याचे लोकार्पणही झाले आहे. जिल्हातील जनतेवर आपला विश्वास आहे. या निवडणुकीत लातूरची जागा मराठवाड्यात सर्वाधिक मताधिक्याने विजयी होणार असल्याची आपल्याला खात्री आहे. मात्र लातूरकरांच्या दोन मागण्या पूर्ण कराव्यात, असे सांगत ६० वर्षांत लातूरचा पाणीप्रश्न सुटला नाही त्यामुळे लातूरकरांना हक्काचे पाणी द्या, तसेच शैक्षणिक राजधानी असणार्या लातूरसाठी केंद्रीय विद्यापीठ मंजूर करा अशी मागणी आ. निलंगेकर यांनी केली. खा. सुधाकर श्रंगारे यावेळी म्हणाले की, मागील निवडणुकीत आपण मला लातूरचा खासदार म्हणून काम करण्याची संधी दिली. या काळात मतदारांचा विश्वास सार्थ ठरविण्यासाठी काम केले आहे. आपण दिलेले मत पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना जाणार आहे. आपला देश सुरक्षित हातात सोपवायचा असून त्यासाठी पुन्हा एकदा संधी द्या, असे आवाहनही त्यांनी केले. शिवसेना संपर्कप्रमुख बळवंत जाधव म्हणाले की, काँग्रेसच्या स्थानिक नेतृत्वाला सामान्य जनतेच्या प्रश्नांची जाण नाही. त्यामुळेच लातूरचे प्रश्न सुटले नाहीत. खा. सुधाकर श्रंगारे यांच्या माध्यमातून आता शहरासह संपूर्ण मतदारसंघातील प्रश्नांची सोडवणूक हात असून ही कामे गतिमान करण्यासाठी श्रंगारे यांना पुन्हा निवडून देणे गरजेचे असल्याचे ते म्हणाले. यावेळी आ. बाबासाहेब पाटील, माजी मंत्री बसवराज पाटील, रिपाइचे देविदास सोनकांबळे यांच्यासह महायुतीतील पदाधिकारी व नेत्यांनी समयोचित मनोगत व्यक्त केले. या सभेचे सुत्रसंचालन शैलेश गोजमगुंडे तर आभार प्रदर्शन गुरुनाथ मगे यांनी केले. या सभेस ऋषिकेश कराड, युवा मोर्चाचे गणेश गोमचाळे, शिरीष कुलकर्णी, दिवीजय काथवटे, प्रविण सावंत, बाबू खंडाडे, रामचंद्र तिरुके, रमेश सोनवणे, गंगासिंह कदम, रवि सुडे, विशंकर केंद्रे, संगीत रंदाळे, शैलेश स्वामी, सिध्दार्थकुमार सूर्यवंशी, शामसुंदर मानधना, भागवत सोट आदींसह मतदारसंघातून आलेल्या महायुतीच्या पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांसह नागरिकांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.